

ΤΑΧΥΠΛΟΟ ΣΚΑΦΟΣ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Με τη διοργάνωση του Λιμεναρχείου Νεάπολης και του Δημοτικού Λιμε-



νικού Ταμείου, όπως και με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής Νεάπολης, έγιναν την Κυριακή 22 Μαΐου τα εγκαίνια για το νέο ταχύπλοο σκάφος του Λιμεναρχείου, μήκους 17 μέτρων και υπηρεσιακής ταχύτητας 30 μιλίων. Στην εκδήλω-



Ο Τζανέτος Φιλιππάκος που μερίμνησε για την παράδοση του σκάφους στο Λιμεναρχείο Νεάπολης.

επίσης ο Λάκωνας Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Τζανέτος Φιλιππάκος, υπεύθυνος για την παραχώρηση του σκάφους στο Λιμεναρχείο της Νεάπολης.

Σε εποχές όπως αυτή που διανύουμε, που το χάσμα φτωχών - πλουσίων διευρύνεται, η κάθε

προσφορά και χορηγία είναι εξόχως σημαντική και πρέπει να επιβραβεύεται. Επί του παρόντος, το ταχύπλοο σκάφος ήταν μια έλλειψη για το Λιμεναρχείο της Νεάπολης που καλύπτει μια τεράστια ακτογραμμή και αξίζουν συγχαρητήρια σε όσους συνετέλεσαν για την παράδοσή του.

Το ζητούμενο πλέον είναι πώς η ορθή αξιοποίησή του θα συμβάλει στην προστασία του όρμου από το παράνομο αγκυροβόλιο σε αυτόν. Δυστυχώς, αν και η κοινωνία έχει δείξει την αντίθεσή της προς αυτό, δεν έχει βρεθεί μέχρι στιγμής η απαιτούμενη πολιτική βούληση για την επίλυση του ζητήματος...

ΜΙΚΡΑ ΒΗΜΑΤΑ - ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΙΚΡΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ - ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Έγινε στη Νεάπολη η τελετή παραλαβής του ταχύπλοου σκάφους του Λιμενικού Σώματος 17 μέτρων επανδρωμένο και έτοιμο να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην δικιά μας ακτογραμμή σε μια περίοδο που η ανθρώπινη ζωή χάνεται στην θάλασσα.

Εργάστηκα για έξι (6) συνεχόμενα έτη στον όμιλο "Folli-Follie Group" ως Γενικός Δ/ντης του Ναυπηγείου και Σύμβουλος. Ο όμιλος δραστηριοποιείται κυρίως στο όμορφο κόσμημα και εκτείνεται από την Ανατολή έως τη Δύση αλλά και με άλλες δραστηριότητες στην Ναυτιλία.

Ο κ. Δημήτρης και η κα Καίτη Κουτσολιούτσου είναι δυναμικοί και χρόνια επιχειρηματίες. Η οικογένεια Κουτσολιούτσου είναι γνωστή για το κοινωνικό της έργο. Τον υιό τους, κ. Τζώρτζη Κουτσολιούτσο, Διευθύνοντα Σύμβουλο των Επιχειρήσεων είχαμε την τιμή να φιλοξενήσουμε στον τόπο μας. Του μίλησα για τα αγαπημένα μας Βάτικα, του έδειξα το όμορφο Λάχι μας, το Φαρακλό, τον Άγιο Νικόλα, τα Βελανίδια.

Την όμορφη και απλή εκδήλωση της παραλαβής του ταχύπλοου τίμησε με την παρουσία του ο κ. Φιλιππάκος Γ.Γ. του Υπουργείου Εσωτερικών την οποία οργάνωσε άψογα, ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κος Κουτσολικολής με το Δήμαρχο κ. Τριχείλη, προσπαθώντας να μην αφήσουν τίποτα στην τύχη.

Για το τέλος αφήνω τον κ. Δημήτρη Βατίστα τον Λιμενάρχη του τόπου μας τον δικό μας άνθρωπο. Δημήτρη, δεν συγκινήθηκες μόνο εσύ αλλά και όλοι εμείς και ο λόγος είναι ότι όλα αυτά τα 13 χρόνια που υπηρετείς τον τόπο μας ήσουν και είσαι πειθαρχημένος και ανθρώπινος, ενώ αντιμετώπισες τα «χιλία μύρια κύματα».

Όσον αφορά τους δωρητές μας, ας είναι πάντα γενναιόδωροι και οι ευεργεσίες τους θα μνημονεύονται με αγάπη και ευγνωμοσύνη. Σας ευχαριστούμε και εύχομαι καλατάξιδο.



Αριστερά ο κ. Τσουκαλάς και στη μέση ο κ. Κουτσολιούτσος.

22 Μαΐου 2016

Στέλιος Τσουκαλάς

Πλοίαρχος Ε.Ν. Δ/Σ Palemon Marine Ltd



Ο Τζώρτζης Κουτσολιούτσος τιμείται για την ευγενική προσφορά του ομίλου Folli Follie.